
SPOLOČNÁ 
VÝZVA
Už 24. 8. 2021 sa v japonskom Tokiu začnú XVI. paralympijské hry, na ktorých 
nebude chýbať ani Slovensko so svojími 27 kvalifi kovanými športovcami. 
Zároveň pri tejto príležitosti spúšťa Medzinárodný paralympijský výbor spolu 
s viacerými významnými svetovými inštitúciami celosvetovú kampaň s názvom

Čo znamená #WeThe15?
Ide o desaťročnú iniciatívu, ktorá chce byť vôbec najväčším hnutím za ľudské práva, reprezentujúce 
1,2 miliardy ľudí so zdravotným znevýhodnením na celom svete, čo činí celkovo 15% svetovej populácie.

Na čo chce kampaň na Slovensku upozorniť?
Jej prioritou je predovšetkým poukázať na veľké množstvo bariér a prekážok, ktoré bránia osobám so zdravotným 
znevýhodnením k plnohodnotnému zapojeniu sa do bežného života. Na Slovensku hovoríme o takmer 817 500 
osobách so zdravotným znevýhodnením. Cieľom kampane je tiež vyzvať kompetentné autority k hľadaniu riešení 
problémov, ktoré sa s touto problematikou spájajú.

Zapojte sa aj Vy!
Pomôžte nám aj Vy upozorniť na túto problematiku a podporme tak spoločne ľudí so zdravotným znevýhodnením 
na Slovensku. Zdieľajte informácie o kampani, aby sa podmienky pre ich život začali zlepšovať.
Viac informácii na sociálnych sieťach SPV, webovej stránke www.paralympic.sk,
www.komisarprezdravotnepostihnutych.sk alebo www.wethe15.org

Sledujte RTVS 2 naživo
Otvárací ceremoniál XVI. PH Tokio 2020 dňa 24. augusta o 13:00 hod. SELČ

Ďakujeme v mene 817 500 osôb so zdravotným znevýhodnením na Slovensku!

  Kampaň #WeThe15 združuje doposiaľ najväčšiu koalíciu 
medzinárodných organizácii zo sveta športu, ľudských práv, 
politiky, obchodu, umenia a zábavy

Má za cieľ zmeniť život viac než jednej miliarde ľudí 
so zdravotným znevýhodnením

Jej ambíciou je ukončiť diskrimináciu osôb 
so zdravotným znevýhodnením 
  Symbol #WeThe15 zobrazuje zemeguľu ako kruh 
so zvýrazneným segmentom, ktorý predstavuje 15% svetovej 
populácie s nejakou formou zdravotného znevýhodnenia

  Identita kampane využíva okrem loga aj purpurovú farbu - 
medzinárodnú farbu zdravotného znevýhodnenia
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so zdravotným postihnutím


